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A MÉK Etikai-fegyelmi Bizottsága 12 bizottsági taggal és 2 állandó közreműködővel látja el a 
2017. november 10-i küldöttgyűlés óta a munkáját. A Bizottság személyi összetétele a 2023. 
évben nem változott, az alábbi volt: 

Puskás Péter elnök, (Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Építész Kamara) 

B. Szabó Veronika tag, (Pest Megyei Építész Kamara) 

Balázs Gábor tag, (Somogy Megyei Építész Kamara) 

Báry Anikó tag, (Heves Megyei Építész Kamara) 

dr. Bácsalmásy Zoltán tag, (Dél-Dunántúli Építész Kamara) 

Domonkos Ádám tag, (Budapesti Építész Kamara) 

Koczka István tag, (Budapesti Építész Kamara) 

Kocsis Ágnes tag, (Pest Megyei Építész Kamara) 

Kőnig Tamás DLA tag, (Budapesti Építész Kamara) 

Major György tag, (Pest Megyei Építész Kamara) 

Semsey Judit tag, (Budapesti Építész Kamara) 

S. Zlamál Ilona tag, (Budapesti Építész Kamara) 

A MÉK Etikai-fegyelmi Bizottsága mellett dolgozik és segíti a munkáját a MÉK képviseletében: 

dr. Enczi János ügyvéd jogi tanácsadó 

Kinczel Éva titkársági munkatárs 

 

 

A bizottság a 2023-as évben a 2021.10. 15- től hatályba lépett Etikai-fegyelmi Szabályzat 
szerint végezte a munkáját. 

Az Etikai-fegyelmi Bizottság a 2023-as évben összesen 23 alkalommal ülésezett. Ennek során 
20 olyan üggyel foglalkozott, melyben eljárást kellett lefolytatni. Ebből a 20 ügyből 3 a 2022-
es évről került áthozatalra, 17 ügyben új másodfokú etikai-fegyelmi eljárás indítására került 
sor. Az eljárások közül 6 ügy esetében összesen 8 db határozat készült, 7 esetben azonban 
végzéssel zárult, mivel szükségessé vált az első fokú eljárás megismétlése. 

A 2023-ban indított ügyek közül a 2024-es évben is folytatódott 7 eljárás, melyek közül 4 már 
időközben határozattal lezárult, azonban 3 még jelenleg is folyamatban van. Az idei évben 
eddig 3 új ügy érkezett, és került elindításra. 

A 20 ügyben folytatott etikai-fegyelmi eljárás területi kamarai megoszlása – abc sorban - a 
következő volt: 

 Bács-Kiskun Vármegyei Kamara 2 

 Budapesti Építész Kamara 9 

 Dél-Dunántúli Építész Kamara 1 

 Győr-Moson-Sopron Megyei Építész Kamara 1 
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 Magyar Építészek Veszprém Vármegyei Kamarája 1 

 Pest vármegyei Építész Kamara 3 

 Somogy Vármegyei Építész Kamara 2 

 Vas Vármegyei Építész Kamara 1 

A többi területi kamarától nem érkezett etikai-fegyelmi ügy másodfokra 

 

A területi kamarák beszámolója szerint, jellemzően átlagosan évente 0-4 ügy keletkezik első 
fokon a területi kamaráknál, ez alól nyilván van kivétel, mint például a Budapesti Építész 
Kamara.  

A statisztikai adatokból láthatóan folytatódik azon évek óta tartó tendencia, hogy a területi 
kamarák többségében nem volt olyan etikai-fegyelmi ügy, mely fellebbezés folytán másodfokra 
került volna. Mindössze nyolc területi kamarától érkezett fellebbezés folytán etikai-fegyelmi 
ügy másodfokra. A 20 darab másodfokra került fegyelmi ügyből 9 ügy a Budapesti Építész 
Kamara Etikai-Fegyelmi Bizottság határozata ellen benyújtott fellebbezések folytán érkezett. 
 
A kiszabott fegyelmi büntetések közül a MÉK Etikai-Fegyelmi Bizottsága egy esetben 
alkalmazott a legsúlyosabb „kamarából történő kizárás” fegyelmi büntetést, a szándékosan 
elkövetett fegyelmi vétségek esetén átlagosan 3-6 hónap közötti időtartamra „tagsági viszony 
felfüggesztés” fegyelmi büntetést alkalmazott, melynek végrehajtását enyhébb esetben 
felfüggesztette, súlyosabb esetben pénz mellékbüntetéssel kombinálta. Gondatlanságból 
elkövetett cselekmény esetén „figyelmeztetés” fegyelmi büntetést alkalmazott.  
 
Az elmúlt évben két kérés érkezett a területi kamarák részéről másik elsőfokú Etikai-fegyelmi 
Bizottság kijelölésére. 

 

Egyéb, jellemzően magánszemélyek, illetve építész kollégák megkeresései alapján etikai-
fegyelmi panasz ügyében 8 alkalommal történt javaslat, vélemény készítése. 

 

Minden egyes Etikai-fegyelmi Bizottsági ülés, illetve a Fegyelmi tanács meghallgatás jogász 
részvétele és közreműködése mellett történik. A bizottsági üléseken a tagok részéről 
indokolatlan távollét nem volt. A 3 tagú (alapszabályunk értelmében) fegyelmi tanács minden 
esetben meg tudta hozni a szabályszerű határozatát, vagy az eljárást lezáró végzését. A 
fegyelmi tanácsok határozatai, végzései, jogászi kontroll mellett készültek. 

A MÉK Etikai-fegyelmi Bizottsága naprakészen figyelemmel kíséri a jogszabályváltozásokat, 
a bíróságok gyakorlatát, a fegyelmi eljárások gyakorlati tapasztalatait és minden évben 
előterjeszti az indokolt és szükséges szabályzat módosításokat. 

 

Az Etikai-fegyelmi Bizottság fő feladata továbbra is a szakma hírnevének és tisztaságának 
megőrzése. Mindezek mellett azt is feladatának tartja a Bizottság, hogy az ügyekbe – saját 
hibájukból, vagy hibájukon kívül – keveredett építészek jogos érdekeit is megvédje, 
tiszteletben tartsa. 

Az elnökség részére készítettünk javaslatot az elsőfokú eljárások lefolytatására, javaslatunk 
nem tükröződik az azóta megjelent Építési törvényben, és a területi kamarák összevont 
elsőfokú fegyelmi tanácsai helyett egy országos hatáskörű elsőfokon eljáró fegyelmi bizottság 
került a törvénybe. Ennek helyességét a gyakorlat fogja bizonyítani vagy cáfolni. 
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Az Etikai-fegyelmi Bizottság elkészítette a Magyar Építész Kamara etikai-fegyelmi 
szabályzatát. A szabályzattervezet megküldésre került az Elnökségnek és az összes területi 
kamarának. Az észrevételeket, javaslatokat a TET-en elhangzottakat figyelembe vettük és 
bekerültek a végleges szövegszerkezetbe.  Célunk az új építési törvény szellemében 
megtartani, amennyire lehet megerősíteni a már a fentebb említett építészeti hitvallást a 
szakmailag jól dolgozó, korrekten viselkedő építészek védelmében. 

Megerősíti munkánk hasznosságát, hogy az elmúlt évben írásban is kifejezte az egyik ügyben 
résztvevő fél elégedettségét az eljárással kapcsolatban. 

„Szeretném ezúton is megköszönni korrekt eljárásukat a ………… számú etikai-fegyelmi 
eljárásban. Jó látni, hogy ebben a „terhelt” rendszerben lehet még felelősségre vonni a 
törvényeket, szabályokat tudatosan áthágó embereket, és jó, ha látják néha ők is ezt….” 
 

 

Miskolc, 2024.04.29. 

Tisztelettel, 

 

 

Puskás Péter 
MÉK Etikai-fegyelmi Bizottság elnöke sk 


